Ieraksti trūkstošos vārdus vai skaitļus.
1.Parādību, kad ķermenis saglabā miera stāvokli vai nemainīgu ātrumu , sauc par _______.

2.Vienu Ņūtonu liels spēks ķermenim, kura masa ir 1kg, piešķir ____m/s2paātrinājumu.

3. Ja uz ķermeni darbojas nemainīgs kopspēks, ķermenis kustas ar nemainīgu _________.

4. Kopspēka un ķermeņa iegūtā paātrinājuma virzieni ________.

5.Gaisa balons vienmērīgi tuvojas Zemei, ja smaguma spēks ir ______ (ar/par) gaisa pretestības spēku.

6.Vilciena vagonā uz horizontāla galda esošā tenisa bumbiņa sāk pārvietoties pretēji vilciena kustības virzienam, ja _______ vilciena ātrums.

7. ķermenim, kura masa ir 100kg, laika intervālā no kustības sākuma līdz 10sek.kopspēks ir ________N.
8. Uz ķermeni, kura masa ir 100kg , laika intervālā no 10līdz 20sek. darbojas ______N liels kopspēks

9.Ja automašīnas kustība notiek atbilstoši vienādojumam x=300+20t+0.5t2, tad tās vilcējspēks, salīdzinot ar pretestības spēku, ir ______.

10.Kasti velk pa horizontālu virsmu ar nemainīgu ātrumu. Ja berzes spēks kustībai ir 30N, tad kastei pieliktais vilcējspēks ir ______N.
